

# 一批新型小番茄、辣椒,将走上南京人的餐桌 水果辣椒,有点甜

在自家阳台就能种的小番茄,可以当水果吃的辣椒……昨天,江苏省农科院自主创新成果展在六合基地举行,一批新型小番茄、辣椒,不久将走上南京人的餐桌,给大家带来视觉、味觉上的新奇体验。 现代快报记者 胡玉梅 实习生 周洁

## 水果辣椒,吃起来甜甜的

说起辣椒,你一定认为都是辣的吧。可江苏省农科院六合基地研发的辣椒新品种,恰恰相反,是甜的,吃在嘴里脆脆的,还有一股水果香。据了解,六合基地的大棚里,水果辣椒品种还有不少,像“苏椒白晶”“苏椒茶晶”等。它们都是“灯笼”造型,有紫色、红色、乳白色……看上去很漂亮。

“之所以会有这么多颜色,是基因选择的结果,但这些品种并不是转基因食品。”江苏省农科院研究员王述彬告诉现代快报记者,农科院的种质资源库里收集了来自世界各地的种子,并在不断杂交

中选育出新品种。

在水果辣椒的成员中,“苏椒茶晶”是紫黑色的,一个重4两左右;而口感最好的当属乳白色的“苏椒白晶”,它的水分最多,摘下来洗洗就可以吃。而且它的肉质纤维含量少,口感很细腻。“现在,苏椒白晶还没有推广,一个5块钱都买不到。”

此外,还有辣椒中的“姚明”,这种大长牛角形辣椒,身长30厘米。“这是我们花了8年时间培育出来的辣椒新品种,微辣,产量高。”王述彬介绍,目前,这种辣椒正在进行全国区域试验阶段,将来经过品种的审定,就可以走上人们的餐桌了。



大长牛角形辣椒



阳台小番茄

苏椒白晶  
现代快报记者  
胡玉梅 摄

## 阳台小番茄,浇浇水就行

生活在都市里的人们,都有一个田园梦。要是在自家阳台上种一盆蔬菜,不仅养眼,还能当菜吃,多好。

江苏省农科院的专家就培育出了阳台小番茄。在六合基地里,一株株小番茄长在花盆里,个头高挑,都挂满了红红的果子。“这批番茄是8月份开始移苗的,现在正是采摘期,一茬接一茬,一盆一盆能连续采20斤左右。”专家介绍,

这种阳台番茄用的都是无土基质栽培技术,没有任何气味,而且只需要浇浇水就行。

江苏省农科院研发的阳台小番茄品种不少,有深紫色的金陵墨玉,红绿相间的金陵美玉、金陵秀玉等。“这样一盆阳台番茄,售价大约80元,目前,基地正在与苏果等连锁超市进行洽谈,预计年底前,市民在家门口就能买到了。”专家说。

## 南京招募30名关爱特殊群体活动志愿者

# 你愿意陪听障儿童去看大黄鸭吗?

快报讯(见习记者 赵书伶 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者获悉,为进一步丰富特殊群体的文化生活,给特殊群体带来更多的快乐,让他们更好地感受来自社会的关爱,

南京团市委、南京市莫愁湖管理处、南京市聋人学校联合开展“亲近大黄鸭,点亮七彩梦”志愿服务活动,准备招募30名志愿者,在本周五下午陪听障儿童去看大黄鸭,

游览莫愁湖。

据悉,年满18周岁,热心公益事业,热情、细致、耐心,愿意服务听障儿童的市民可以将个人简历、身份证号码、是否有南京青年志愿者卡

等信息发送到js1977sq@qq.com邮箱报名。

能使用手语交流和有南京青年志愿者卡的市民优先。报名将于明天16:00截止。

**看男科 到建国**  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——

主办单位:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院  
咨询热线:025-52238888

鼓楼区患者问:我今年才三十多岁,性生活时却勃起反应缓慢,常常失败,我很紧张,该怎么办?

南京建国男科医院马金涛主任医师:根据您的情况,考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上将ED分为心理性、器质性和混合性三大类。另外,可以看出您的心理压力很大,这也会影响性生活中的表现。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,明确病因。同时采用我院经典技术“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选。

江宁区刘先生问:请教专家,我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来,平时正常状态下根本看不见,我这种情况是包皮过长吗?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:您的情况很明显是包皮过长,需要及早到医院做包皮环切手术。包皮过长会妨碍阴茎发育、影响性生活和谐,还会使阴茎发炎、损害肾脏功能,引发交叉感染等。推荐采用我院独有的经典技术“显微光波离子微雕术”进行包皮整形,该技术手术切口自然,创口愈合美观,且恢复快,出血少,无痛苦,无须住院,不影响工作学习。



建国医院官方微信